TE CHNOLOGIE

Date de la premiéere ouverture Compétences

Date du dernier enregistrement Cc13 0 /4
c2.1 0 /2

Cc2.2 o /12

Autonomie
0o /2

Nom:

Prénom:
Durée duTP: 3 Heures  peerouiiage NOTE: 0 /20

Mise en situation:
Une fuite est constatée sur la pompe au niveau des joints papiers. |l est donc demandé d’intervenir
pour réparer et remettre le bien en service.

Objectif:

L'éleve doit étre capable d’analyser le banc de pompe volumétrique de démonter la pompe volu-
métrique, d’analyser son fonctionnement, de réaliser un joint papier puis d’analyser le montage
des roulements il lui reste ensuite a la remonter.

Seconde professionnelle Premiere Terminale

ler trimestre | 2éme trimestre | 3éme trimestre | ler semestre |2eéme semestre| ler semestre | 2éme semestre

Compétences visées

C13 . Réparer un composant

c21 * Analyser le fonctionnement et |'organisation d'un systéme

C2.2 + Analyser les solutions mécaniques réalisant les fonctions opératives
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Oénergie glectrique

P PﬂMPE volM“TRIQ“E ACTIVITE 2: Oénergie mecanique
T W Oénergie pneumatigue

FONCTIONNEMENT: Compléter les Actigrammes:

vitesse réduite

gnergie transformee

Arbre + roulements

turbine guidée en rotation

;

nergie mecanique

@

eau stagnante
eau évacuée

Oeau filtrée

O

energie électrique

ANALYSE FONCTIONELLE Oageginiae

ACTIVITE 1: |Compléter la Fonction globale:
Oénergie electrique
Oénergie mecanique

T gnergie pneumatigue
S A-0

QO

couronne +p1g1mnT

OEau stagnante l ()énergie mécanique O pompe a membrane
Oénergie électrique OEau evacuée O pompe volumétrique
Oénergie hydraulique OPGMPER l'eau Oau filtrée O pompe centrifuge

(O TRANSFORMER I'énergie PASSAGE n“ FLUInE
AR

OFILTRER l'eau

ACTIVITE 3:

A-0 /

4 Identifier les deux orifices et dessiner
t K (O pompe 3 membrane par un trait fléché le chemin emprunté
e O Pompe volumétrique par le fluide :
O Pompe centrifuge OOrifice d’entrée Orifice d’entrée O
GAMME nE nEMﬂNTAGE OOrifice de sortie Orifice de sortie O

ACTIVITE 4:

COUPE B-B

COUPE A-A
Compléter la gamme de démontage de la
pompe en respectant l'ordre de démontage (7)
des différentes vidéos:

Repére des pieces: outillage:
1 L
|
2 ||
2.1
2.2 '
|
2.3
4 i ]
|
5 |
6

liMITEIIH DE PRESSION

ACTIVITE 5:

Prendre en une photo les différents éléments composant le limiteur de pression:
Puis expliquer en quelques mots comment fonctionne le limiteur.

explication: Photo:
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JOINT PAPIER DELIMITEUR e JOINT PAPIER DE COUVERGLE e

Réaliser le joint papier du limiteur puis prenez le en photo

Réaliser les joints papier du couvercle puis prenez le en photo:

GAMMEDEDEWONTAGE  ONTAGE DES ROULEMEVTS

ACTIVITE 9: ACTIVITE 8: | Compléter le montage des roulement 36 et37:

Compléter la gamme de démontage de la pompe en respec-

tant I'ordre de démontage des différentes vidéos: Q @ O
" VRS ’ e e D - =
¥ — B

T4 ‘
' VOCABULAIRE TECHNIQUE
8| — | ACTIVITE 10: @ @
9+ - Identifier les différents noms des formes de l'arbre, puis
| NOM: -- prenez les en photo:
10 |4
Photo
11 1 419;
1.1+ -
12 115;
121+ .
13 |4; |
|
13.1+ -
3ol Photo

REMONTAGE

ACTIVITE 11: | Réaliser le remontage de la pompe volumétrique:

NOM: --

AJUSTEMENT  [Som

ACTIVITE 12: | Calculer I'ajustement du roulement 36 de la pompe
et entourer la bonne réponse:

(@20 P7 Tableaux @ 20 h6 Tableaux

Cmax = -- Cmax= --
Cmin= -- Cmin= -
Jeumax= - ) . .
I ) avec jeu| incertain| avec serrage
cu min = ~ ) )
Y > Y
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